lNpakTn4yeckaa padora Ne3
YACTb 1

PacuyeT KkonunyectBa
coyca, usrotaBnmBaemMoro
U3 3aflaHHOro Konun4yecrtBa

CbIPpbA



LIEN

HaydunTtbca onpenenaTb
KOnn4ecTBO NPOAOYKTOB MacCou
«bpyTTO» N KONINMYECTBO
nopuumn coyca u3 3agaHHoro
CbIpb4



3agaHue 1

OnpepgeneHne Konn4yecTaa
NPOOYKTOB Maccomn bpyTTo,
HeobxoaMMbIX O
NPUroTOBIEHUSA coyca



3agada Nel

PaccuntaTtb NpoayKTbl ANs
coyca CMETAHHOIO C JTyKOM AnS
200 nopuun bntoga «llevyeHb
TyLLEHAsA B COyCEe» MO 2
konoHke CPb



3agada Nel

CoopHuk peuentyp ontoa (CPB)
JN.E.TonyHoBa, M.T. J1ab3nHa
«[1popun»
CaHkT-lleTepbypr, 2012r.



3agada Nel

[leyeHb TywWleHasa B coyce
Peuentypa Ne444 cTp. 324
CoyC CMeTaHHbIU C JTYKOM
PeuenTtypa Ne588 cTp. 416
Coyc cMeTaHHbIU
Peuentypa Ne586 cTp. 415



3agada Nel

[leyeHb TyWleHada B coyce
Peuentypa Ne444 cTp. 324

[10 2 KONOHKe Ha 1 NnopLUUIO HaM
HeobxogmMmo 75 rp coyca

Ha 200 nopunn, COOTBETCTBEHHO
200*75=15000rp (15kKr)



3agada Nel

CoycC CMeTaHHbIU C JTYKOM
PeuenTtypa Ne588/2 cTp. 416

Ha 1 kr Heobxoammo 850rp
CMETaHHOro coyca

Ha 15 Kr
850*15=12750rp (12,75kKr)



3agada Nel

Ne HanmeHoBaHWe NpoayKToB Kon-Bo Kon-Bo Kon-Bo
NPOLYKTOB | NPOAYKTOB | NPOAYKTOB
mMaccowm mMaccom mMaccowm
BpyTTOHa |HEeTToHal |OpyTTO Ha
1 Kr Kr 15Kr

Coyc cmeTaHHbIN ¢ 5TyKoMm Ne588/2

1

2

3

4

Coyc cmeTaHHbIN Ne586/2 Ha 12,75 kr

1

W IN




3agada Nel

Ne HanmeHoBaHMe NpoayKkToB Kon-Bo Kon-Bo Kon-Bo
NPOAYKTOB | MPOAYKTOB | NPOAYKTOB
Maccou Maccou Maccou
OpyTTOHa |HEeTToHal |OpyTTO Ha
1 Kr Kr 15Kr

Coyc cmeTaHHbIN ¢ nyKoMm Ne588/2

1 Coyc cMmeTaHHbIN peu.586 850

2 Jlyk penyaTtbin 298 250

3 Macno cnnBoyHoe 25 25

4 Coyc ToMaTHbIN OCTPbLIN 30 30




3agada Nel

Ne HanmeHoBaHMe NpoayKkToB Kon-Bo Kon-Bo Kon-Bo
NPOAYKTOB | NPOAYKTOB | NPOAYKTOB
Maccom Maccom Maccou
OpyTTOHa |HEeTToHal |OpyTTO Ha
1 Kr Kr 15Kr

1 Coyc cMeTaHHbIN peu.586 850 12,75

2 Jlyk penyaTbin 298 250 4,47

3 Macno cnmBo4Hoe 25 25 0,375

4 Coyc ToMaTHbIN OCTPbIN 30 30 0,45




3agada Nel

Ne HanmeHoBaHWe NpoayKToB Kon-Bo Kon-Bo Kon-Bo
NPOLYKTOB | NPOAYKTOB | NPOAYKTOB
mMaccowm mMaccom mMaccowm
BpyTTOHa |HEeTToHal |OpyTTO Ha
1 Kr Kr 12,75Kr

Coyc cmeTaHHbIN N2586/2

1 CmeTaHa

2 Myka nweHn4yHas

3 BynboH unn oteap

4 Macca 6ernoro coyca




3agada Nel

Ne HanmeHoBaHWe NpoayKToB Kon-Bo Kon-Bo Kon-Bo
NPOLYKTOB | NPOAYKTOB | NPOAYKTOB
mMaccowm mMaccom mMaccowm
BpyTTOHa |HEeTToHal |OpyTTO Ha
1 Kr Kr 12,75Kr

Coyc cmeTaHHbIN N2586/2

1 CmeTaHa 500 500

2 Myka nweHn4yHas 50 50

3 BynboH unn oteap 500 500

4 Macca 6ernoro coyca 500




3agada Nel

Ne HanmeHoBaHWe NpoayKToB Kon-Bo Kon-Bo Kon-Bo
NPOAYKTOB | NPOAYKTOB | NPOAYKTOB
mMaccowm mMaccom mMaccowm
BpyTTOHa |HEeTToHal |OpyTTO Ha
1 Kr Kr 12,75Kr

Coyc cmeTaHHbIN N2586/2

1 CmeTaHa 500 500 6,375

2 Myka nweHn4Has 50 50 0,637

3 BynboH unn oteap 500 500 6,375

4 Macca 6ernoro coyca 500 6,375




3agada Nel

Ne HanmeHoBaHWe NpoayKToB Kon-Bo Kon-Bo Kon-Bo
NPOAYKTOB | NPOAYKTOB | NPOAYKTOB
MacCcoWu MaCcCoW MaCcCoWu
BpyTTOHa |HEeTToHal |OpyTTO Ha
1 Kr Kr 15Kr

Coyc cmeTaHHbIN ¢ 5TyKoMm Ne588/2

1 Coyc cMmeTaHHbIN peu.586 850 12,75

2 Jlyk penyatbiv 298 250 4,47

3 Macno cnnBo4yHoe 25 25 0,375

4 Coyc ToMaTHbIN OCTPbIN 30 30 0,45

Coyc cmeTaHHbIN Ne586/2 Ha 12,75 kr

1 CmeTaHa 500 500 6,375

2 Myka nweHn4yHas 50 50 0,637

3 BynboH nnun oteap 500 500 6,375

4 Macca 6enoro coyca 500 6,375




3agada Ne2

» Paccuntartb NpoayKThbl Ansi coyca
TOMAaTHOro C OBOLLLIAMM B MapTe
no 1 konoHke CPb ans 70 nopunmn
ontona «Pbiba otBapHas (doune)».

e BbinncaTtb BCe HEODOXOaANMbIE
NPOAYKTbI ANA NPUroToBNEHUS
OaHHOro ontoga 13 TPECKN C
KapTodernem oTBapHbIM.



3agada Ne2

Tpecka oTBapHas (chune)
Peuentypa Ne331 cT1p.230
Coyc TOoMaTHbIN C OBOLLAMM
PeuenTtypa Ne581 cTp.413
KapTodenb oTBapHOU
[[apHUPp Ne523 cTp.385



3agada Ne2

Coyc ToOMaTHbIN C OBOLLaMM
Ne581/1

Ha 1 nopuwuto 75 rp.

Ha 70 nopuun 75*70=5250rp.
(5,25Kr)



3agada Ne2

Coyc TomaTHbIN N2580/1

Ha 1kr 700rp.

Ha 5,25Kr

1000- 700 X=5250x700/1000
5250- X X=3675 rp. (3,675Kr)



3agada Ne2

BynboH pbIOHbLIN N2576/1
Ha 1kr coyca 500rp.

Ha 3,675Kr

1000- 500 X=3675x500/1000

3675- X X=1837,5rp. (1,838
Kr)



3agada Ne2

Tpecka oTBapHas (dune)
[f[apHUp
Ha 1 nopuwuto 150 rp.

Ha 70 nopuun 150*70=10500rp.
(10,5Kr)



A S

3agada Ne2

ByrnboH pbIOHLIN

Coyc ToMaTHbIN

Coyc ToMaTHbIX C OBOLLAMU
KapTodenb oTBapHOU
bntogo « Tpecka oTBapHaga»



3agada Ne2
YCITIOBUE: mecsay MAPT
CTp. 4 KOHOULUMOHHOE

CTaHOApPTHOE CbIPbEe B
peuentypax CPb



3agada Ne2
KOHOULUUOHHOE CTaHOapTHoe
cbipbe B peuenTtypax CPb:

KapTtodernb o 1 Hosbpsa 25%
MopKoBb, cBekna 4o 1 sHBapA
20%

Hopmbl KapTodena 1 oBoLLEeN
naHbl B Tab. 27a cTp. 710



3agada Ne2

MAPT
KapTodenb 40%

MopKoBb 25%



3agada Ne2

Ne HanmeHoBaHWe NpoayKToB Kon-Bo Kon-Bo Kon-Bo
NPOAYKTOB | NPOAYKTOB | NPOAYKTOB
Maccou Maccou Maccou
BpyTTOHa |HEeTToHal |OpyTTO Ha
1 Kr Kr

BynboH pbIOHBLIM Ne576/1 1,838 Kr.

Coyc TomaTHbIn N2580/1 3,675 KT.

1

Coyc TOMaTHbIN C OBOLLAMU 5,25Kr

Ne581/1

3

4

KapTodenb orBapHou Ne523/1 10,5 Kr.

1




[lepecyeT Cc y4yeTOM Ce30Ha

Coyc TomaTHbIN N2580/1

Ha 1000rp coyca 40rp HeTTo
MOPKOBW

40rp — (100-25)% X=40x100/75

Xrp - 100% X=53,33rp
53r



[lepecyeT Cc y4yeTOM Ce30Ha

CoycC TOMaTHbLIN C OBOLLLAMW
No581/1

Ha 1000rp coyca 140rp HeTTO
MOPKOBW

140rp - (100-25)%
Xrp - 100%
X=140x100/75

X=186,66rp 187r



[lepecyeT Cc y4yeTOM Ce30Ha
KapTodenb orBapHou Ne523/1

Ha 1000rp rapHupa 979rp HeTTo
KaTodenb

979rp - (100-40)%
Xrp - 100%
X=140x100/60

X=1631,66rp 1632r



